



Piaseczno, dnia 28 kwietnia 2023 roku.

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA  
W POSTĘPOWANIU W TRYBIE ZAPYTANIA OFERTOWEGO NA:  
„Opracowanie operatu wodnoprawnego na szczególne korzystanie z wód  
polegające na wprowadzaniu oczyszczonych ścieków komunalnych do wód  
z Oczyszczalni Ścieków w Piasecznie”**


**Pytanie Nr 1**


Dzień dobry,

czy firmie, która wygra przetarg, wyślą Państwo operat wodnoprawny z poprzedniego postępowania udzielającego pozwolenie? Czy konieczna jest wizja lokalna i inwentaryzacja? Czy udostępnione będą przekroje urządzeń wodnych?

**Odpowiedź na Pytanie nr 1**

Zamawiający przekaze wybranemu wykonawcy posiadaną dokumentację, na podstawie której uzyskano aktualne pozwolenie wodnoprawne oraz udostępni posiadane dane w zakresie istniejących urządzeń wodnych. Zamawiający nie wymaga obowiązkowej wizji lokalnej.

  
PREZES ZARZĄDU  
Ewelina Wojciechowska

  
WICEPREZES ZARZĄDU  
Andrzej Komarzewski

